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令和７年第３回定例会の議案に対するご意見の議会反映状況 

 

議案第５１号 令和７年度一般会計補正予算（第３号） 

★にぎわいの森ドッグラン整備事業 

議案に対する御意見 議会反映状況 

今つけても秋になるので、なしで良いのでは？維持管理費が大変な

のでは？ 

にぎわいの森にあるドッグランの人工芝は、現在のものが耐用年数が

２年程度ですが、より長い７年から 10 年のものに張り替えます。 

維持管理は、日常的なメンテナンスによる管理を考えています。 

中学生の息子から、犬のほうが大事なん？いなべ市って。 

意見してました、ふるさと応援基金は、様々な使い途がありますね、 

公共交通、が整備されてない 

いなべ市にとって、高齢者だけでなく、こども達も移動が制限されます、 

よって保護者(母親が送迎を担っていることが多いため、母親の就労に影

響が出ている、正社員はこどもの送迎で断念、土日もクラブの地域移行

により働けない、なぜいなべ市は、クラブの地域移行によって保護者の

送迎の負担が増えた。 

公共交通すごく大事、10年前からいなべ市の公共交通は問題視されてま

す、が三重県南勢地域よりは、ましだとか言われたり、もっと働きたい

と言ったら、いなべ市は、三重県で一番所得がたかいからとか言われま

すが、移住者増やしたいなら、生活環境整備、子育て環境あれば、移住

者増える、空き家だけたくさんあっても移住者増えない。 

【ドッグラン整備について】 

ドッグランを整備する目的は、にぎわいの森の来訪者が増え、滞在時

間の増加による消費の向上を図ることで、地域経済の活性化や雇用の創

出を期待するものです。 

また、にぎわいの森全体の魅力向上に繋がり、ひいては市民全体が利

用しやすい交流、憩いの場となるメリットがあると考えています。 

このような目的にかんがみ、議会は賛成するものとしました。 

 

【ふるさと応援基金の使い道について】 

今回、整備するドッグランは、ふるさと応援基金の使い道として規定

する「市長が特に認めるもの」の中で活用するものです。 

市民の生活に直接影響があるコミュニティ組織の強化支援、公共交通、

防災、教育、福祉、農林商工などに活用できる基金であるため、今後も、

基金の使い方をチェックしていきます。 
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犬の運動には予算つけるのに全国的な問題のが学童の環境、今は共働き

が標準だから、学童の利用者増えますよね、学童は、国の基準だと狭い

から長期休み期間は、過酷です、こどもはもちろん、支援員さん達も、

いなべ市は、都会と違ってフィールドはありますよね、今は夏休みは暑

すぎて、外で遊べません。 

体育館に、クーラーつきますよね、学校の先生たちは、みなくて、こど

も達を見守る方に予算をきちんとつける、松阪市は、シルバー人材セン

ターが居場所のスタッフしてます。 

こどもだけが無理なら、げんきクラブも一緒に体育館で開催するとかも

っと柔軟な対応していただきたい。 

防災対策は、こども達に防災教育をしていただきたい、いなべブランド

の少年消防クラブの指導者がボランティアなんですか？きちんと人件費

をつけて、少年消防クラブの活動時間を増やして欲しい 

いなべ市は、ボランティアにたより過ぎです、これからは、ボランティ

アする方が減ります、なぜなら生活が苦しいから、みんな死ぬまで働き

ます。 
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議案第５１号 令和７年度一般会計補正予算（第３号） 

★笠間こども園再建事業 

議案に対する御意見 議会反映状況 

笠間小学校の近く一択 

 

川の近くは危険！水難事故絶対ダメ！ 

中央児童センター付近はデンソーの方の交通量 大安中学の自転車通学

と朝や夕方時間が被る 危険すぎる！ 

旧大安中央児童センター付近での河川の増水や交通への対策は、設計

段階で対応すると説明を受けました。 

議会からは、土地造成、交通安全対策、河川氾濫への備え、地域住民

への十分な説明等、施設整備にあたって特に配慮していただきたいこと

を附帯意見として提出し、適切な対応を強く求めました。 

詳しくは、11 月上旬発行の議会だよりを御覧ください。 
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議案第５１号 令和７年度一般会計補正予算（第３号） 

★こどもの居場所づくり事業 

議案に対する御意見 議会反映状況 

賛成 その居場所は、『教育』の大切さを改めて実感して欲しい いなべ市

ならではの教育を行い、 学力 人間性向上に繋げたい。 

いただいたご意見の視点も重要ですので、貴重なご意見として賜りま

す。 

こども家庭庁も、いってますが、今までの学童のあり方は、窮屈になっ

てきて変える時期です、放課後は学童一択ですか？ 

学童が日本にできてから、こども達が運動不足です、犬の運動には、予

算つけるいなべ市。 

放課後思いきっり運動場で遊んでから、学童いくこは、行く、帰宅する

こどもは帰宅する 

学童いくこと帰宅するこどもが一緒に放課後遊べない 

学校活用をいなべ市は固くなに拒み四日市は、夏休みこども食堂のお弁

当配布を小学校でしてました、こども家庭庁も空き教室活用を促してま

す。 

いなべは、不登校が少ないと安心してますが、不登校予備軍はいますよ、

数字だけみては、いけない。自己肯定感もたかいと言ってますが、こど

も達がアンケート調査は、本音が書けないようです、いろいろ後で言わ

れたくないから、学校生活楽しいと書くと。ただ、中３年になるとやる

気か引くくなる傾向があるのは、教育委員会が把握してるなら、なんと

かして下さい 

なんなら、地域で協力できることがあるならさせて欲しいという方はい

ますよ 

もっとこども達の話しを聞いて下さい 

市民のニーズを反映した施策を試行的に実施するとして、今年度の冬

休みと春休みのこどもの居場所づくり事業が計上されました。 

【事業の概要】 

 対象児童は、放課後児童クラブに通っていない小学生。 

 委託先は、社会福祉法人 日の本福祉会。 

 冬休みは、シビックコア棟、春休みは、保健センター棟を場所提供し

ます。 

 

 御意見にある、放課後の居場所づくりをどう進めるかについては、こ

れまでも、市民からたくさんの意見をいただき、市長へ働きかけている

ところです。 

 いただいた御意見にある課題意識も持ちながら、引続き、事業の充実

が図られるよう努めます。なお、行政もこども家庭庁からの通達を踏ま

えて、さまざまな視点で協議されていることを確認しています。 
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というか、聞き方が問題です、こども達自身が言ってもムダと諦めてま

す、 

長期休みは、議会棟を学習室として開放してほしかった 

また、お願いします 

去年も提案しましたが、親子議会ツアーも良いですが、中高生は親と行

動しなくなりますから 

 

★こども・子育て拠点施設整備 

議案に対する御意見 議会反映状況 

そこまでに移動する手段は？車しかないですか？ 

 

こども達だけでも移動できる手段をお願いします、 

長期休みは、スクールバス空いてますよね、運賃代払っても 

 

また、親か、祖父母の送迎だけだと行けないこどももいます。 

 

こども達の体験格差は、深刻ですよ 

 

たくさん書いて申し訳ありません 

文句だけでは、なく解決策も同時に考えていきたいです、 

いなべ市民みんなで、よりよくしたいので、 

それと、こども達に声を上げやすい環境も 

 

いつも、ありがとうございます😊 

 移動手段については、今後、施設整備の中で検討していくと説明を受

けました。どのような計画が示されるか、今後も進捗を注視していきま

す。 

 

 


